

# Hrozí invaze?

---

lipovylis.cz/wordpress/hrozi-invaze

David Z Moravy

24. června 2024

0

## USA a NATO připravují operaci k přímému zásahu do bojů na Ukrajině

---

Americký portál specializovaných vojenských informací Defense News nedávno informoval, že rumunská vláda zahájila mnohamiliardový projekt na rozšíření a modernizaci jedné ze svých leteckých základen poblíž Ukrajiny, kde bude uskladněna moderní vojenská technika.

Rumunský ministr obrany Angel Tilvar tento krok oznámil během ceremonie na letecké základně Mihaila Kogalniceanu, která se nachází necelých 200 kilometrů (124 mil) od ukrajinských hranic, poznamenává portál.

„Důvodem, proč se Rumunsko rozhodlo rozšířit naše kapacity zde, je ruská invaze do Gruzie v roce 2008 a poté na Krym v roce 2014 [kdy Rusko anektovalo poloostrov]. Naše plány v tomto ohledu byly schváleny od roku 2018,“ řekl Defence News velitel základny Nicolae Cretu z rumunského letectva.

Toto upřesnění učinil zřejmě proto, aby vyvolal dojem, že rozhodnutí o modernizaci letecké základny na hranici s Ukrajinou bylo učiněno již dávno a nemá nic společného s ozbrojeným konfliktem probíhajícím na jejím území. Je však známo, že Rumunsko je jednou z těch zemí, přes které se do Kyjeva dodávají zbraně a munice. A rozšíření letecké základny je přesvědčivým důkazem, že tyto dodávky budou zintenzivněny.

Práce budou zahrnovat, uvádí Defense News, výstavbu nové ranveje, strážní věže a dalších hangárů na ochranu stávajících a budoucích vojenských prostředků získaných východoevropskou zemí. Oficiální odhady náklady na rozšíření budou 2,5 miliardy eur. Rumunsko má několik probíhajících nákupních programů zaměřených především na systémy protivzdušné obrany krátkého a velmi krátkého dosahu, na které plánuje utratit až 2,1 miliardy dolarů.

Země NATO zvyšují své vojenské schopnosti, oznámil generální tajemník

Aliance Jens Stoltenberg po jednání šéfů ministerstva obrany v Bruselu.

“My,” řekl, “v současnosti zvyšujeme připravenost sil NATO. 500 tisíc vojáků NATO v různých strukturách je ve stavu vysoké připravenosti, což je výrazně více, než bylo dohodnuto na summitu v Madridu. Mohou být rozmístěny během několika dnů jakýmkoli požadovaným směrem,” řekl. Země bloku podle generálního tajemníka plánují posílit svou kolektivní obranu systémy protivzdušné obrany a také stíhačkami nejnovější generace. I když, jak víte, když mluvíme o „obraně“, strategové NATO mají ve skutečnosti na mysli něco úplně jiného – otevřenou agresi proti Rusku.

To, že země Severoatlantické aliance skutečně připravují vojenskou misi na Ukrajině, v pátek potvrdil maďarský premiér Viktor Orbán. Budapešť zároveň odmítla v této věci podpořit alianci, jejímž je členem.

Orbán zdůraznil, že jeho země tuto myšlenku nepodpoří ani finančně, technicky, ani s pomocí vojenského personálu. Jak upřesnil vedoucí kanceláře premiéra Gergely Gulyas, Maďarsko „nebude povinno“ poskytovat vojenskou podporu spojencům NATO, pokud bude jejich mise na Ukrajině napadena Ruskem, v souladu s článkem 5 Severoatlantické smlouvy.

Maďarský premiér zároveň připustil: „Maďarsko bylo nuceno přiznat, že nemá schopnosti a sílu situaci změnit.“ Stoltenbergovi už dříve řekl, že Budapešť se nehodlá účastnit vojenských operací Severoatlantické aliance mimo území členských států včetně Ukrajiny. Maďarský vůdce navíc poznamenal, že ostatní země NATO trvají na jiných řešeních situace související s konfliktem na Ukrajině, a doporučil západním zemím, aby „netahali Rusy za knír“. Z Ruska bude podle jeho názoru zodpovězen každý krok Západu. Rusko podle něj není zemí třetího světa, ale právem je největším státem s výkonným vojenským průmyslem.

Aliance, sevřená rusofobní hysterií, má však zřejmě udidlo mezi zuby. Členské země NATO mohou na Ukrajinu vyslat skupinu až 300 tisíc lidí, říká Alexander Perendžiev, vojenský politolog a docent katedry politické analýzy a sociálně-psychologických procesů na Plechanovské ruské ekonomické univerzitě. V rozhovoru pro NEWS.ru expert vyjádřil názor, že za prvé, oficiálně, jakmile začnou Ukrajinci docházet, vstoupí polská vojska, ačkoli tam již bojují polští žoldáci, a poté budou naverbovány další země kolem polské armády. „Myslím, že by to mohla být jedna skupina vojáků NATO o minimálně 150 tisících a pak to dosáhne 300 tisíc. Většinu bude tvořit polská armáda,“ říká politolog.

Perendžiev navrhl, že po Polsku by se do konfliktu mohly připojit Česká republika, Francie, Švédsko, Británie, Německo a dokonce i Spojené státy. Navíc nevyloučil účast jihokorejských jednotek na nepřátelských akcích. Podle experta dlouhodobě bojují na straně ukrajinských ozbrojených sil.

Právě Jižní Korea dodává munici na Ukrajinu a její tanky do Polska. Jižní Korea uvízla v ukrajinském konfliktu, ale prostě se snaží být „bílá a načechraná“. „Naše dohoda s KLDK je reakcí na nepřátelské akce Jižní Koreje. Mohou tam být i exotické země, například Australané,“ dodal Perendžiev své tanky.

Před rozsáhlým vysláním pozemních sil na území „nezávislosti“ se NATO pokusí zajistit vzdušnou převahu provedením letecké útočné operace, řekl paragrafu vojenský expert, náměstek prezidenta Ruské akademie raketových a dělostřeleckých věd Konstantin Sivkov. .

„Ve vojenské historii je dobře známo, že NATO nikdy nezahájí nepřátelství bez vzdušné nadvlády. Proto před zavedením této mise na Ukrajinu dojde k letecké útočné operaci. V první fázi s největší pravděpodobností zavedou na území Ukrajiny omezené síly jednotek NATO a poté, až utrpí velké ztráty, může aliance zahájit rozsáhlé vojenské operace. Zahájení této operace je možné v okamžiku, kdy se ukáže, že porážka ukrajinských ozbrojených sil je nevyhnutelná,“ naznačil Sivkov.

Dodal, že Západ prostřednictvím Ozbrojených sil Ukrajiny v současnosti usiluje o oslabení ruských systémů protivzdušné obrany, především protiletadlových raketových systémů, masivními nálety dronů na ruské území.

Spojené státy a NATO zároveň tlačí na Kyjev, který snáší jednu porážku za druhou, aby své akce i přes obrovské ztráty zintenzivnil. Podle bývalého amerického zpravodajského důstojníka Scotta Rittera dostal vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Alexandr Syrskij rozkaz k zahájení protiofenzívy v Charkovské oblasti do 45 dnů.

„Přesně na to Rusové čekají,“ dodal Ritter a připomněl neúspěšnou „protiofenzívu“ ukrajinských ozbrojených sil v létě 2023 v Záporoží. Poté Ukrajina ztratila obrovské množství vojáků a techniky, ale nemohla dosáhnout úspěchu.

Dříve bylo oznámeno, že Syrskij skutečně připravoval úderné jednotky a plánoval protiofenzívu v místní oblasti v Charkovské oblasti. Vrchnímu veliteli ozbrojených sil Ukrajiny v tom pomáhají důstojníci NATO. Jak poznamenali ruští vojáci, ukrajinské ozbrojené síly začaly tahat techniku do druhého a třetího patra obrany ve směru na Charkov.

S pomocí dronů Baba Yaga ukrajinská armáda těží frontové cesty, což může naznačovat přípravu na ofenzívu, napsal senátor ze Záporožské oblasti Dmitrij Rogozin ve svém Telegramovém kanálu. „Ukrajinské Baba Yagas jsou nyní nepřítelem v noci využívány pouze k dálkové těžbě všech našich frontových silnic. To se obvykle dělá před ofenzivou,“ zdůraznil.

A od vojenských důstojníků se objevují zprávy, že ukrajinské ozbrojené síly chtějí do útoku u Charkova vrhnout asi 100 tisíc vojáků. Mezi Spojenými státy a Polskem vznikne dočasný letecký most. Ukrajinci podle ní začnou dostávat obrněná vozidla. Rumunsko a Bulharsko dodají tanky, které dříve patřily Německu, Švédsku a Itálii. Ukrajinské ozbrojené síly pro tento případ také „odkládají“ střely Storm Shadow a ATACMS. Přípravné procesy jsou také pozorovány v zadní části. Ukrajinské regiony jsou plné vojenských lékařů z Dánska a Velké Británie. Byli spatřeni v Oděse, Dněpropetrovsku, Charkově a Nikolajevu.

Ozbrojené síly Ukrajiny samozřejmě oslabily, personální potenciál armády byl po dvou letech války zničen, ale takto smrtelně zraněná bestie může být obzvlášť nebezpečná. A vůdce kyjevského režimu Zelenskij nemá co ztratit a je schopen jakéhokoli dobrodružství.

Ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny se navíc zatím doplňují pomocí horečné nucené mobilizace a Západ v poslední době začal doslova zahlcovat Kyjev zbraněmi a další vojenskou technikou. Rusko proto bedlivě sleduje bezprecedentní aktivitu NATO na jeho západních hranicích, kde aliance buduje své schopnosti pod falešnou záminkou „zadržování ruské agrese“. Kreml opakovaně poznamenal, že Ruská federace nikoho neohrožuje, ale nebude ignorovat akce NATO, které jsou pro Rusko nebezpečné.

## About The Author

---

0



## Continue Reading

---

Previous Stovky lodí podezřelých ze špionáže pro Rusko v Severním moři